
SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE FEVEREIRO, DE 

2023 DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE 

CAPELA/SERGIPE. 

 

1. PRESIDENTE: INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2023. 

 

2. PRESIDENTE: CONVIDO O PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA 

FAZER A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES. 

 

 

3. PRESIDENTE: HAVENDO NÚMERO LEGAL DECLARO 

ABERTA A SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

4. PRESIDENTE:   PASSO A PALAVRA PARA O 1° SECRETÁRIO 

PARA FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

5. PRESIDENTE:  EM DISCUSSÃO A LEITURA DA ATA. EM 

VOTAÇÃO, QUE FIQUEM SENTADOS OS QUE ESTIVEREM A FAVOR 

E DE PÉ QUEM FOR CONTRA. 

 

 

6. PRESIDENTE:  SUSPENDO A SESSÃO POR 5 MINUTOS 

PARA A ASSINATURA DA ATA. 

 

 

7. PRESIDENTE:   CONVIDO O 1° SECRETÁRIO PARA FAZER 

A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

8. PRESIDENTE: CONVIDO O PRIMEIRO ORADOR DA NOITE. 

 

9. PRESIDENTE: PASSO PARA A ORDEM DO DIA. 



 

10. PRESIDENTE: COLOCO EM DISCUSSÃO E PRIMEIRA 

VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 01/2023, DE 08 DE FEVEREIRO 

DE 2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE 

“ALTERA ANEXOS DA LEI N° 649/2022 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. 

 

11. PRESIDENTE:  COLOCO EM DISCUSSÃO E PRIMEIRA 

VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 01/2023, DE 07 

DE FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE A CONSOLIDAÇÃO DA 

ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA ADMINISTRAÇÃO 

DIRETA E INDIRETA DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO 

DE CAPELA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

 

12. PRESIDENTE: COLOCO EM DISCUSSÃO E PRIMEIRA 

VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 02/2023, DE 08 

DE FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, QUE “ALTERA ANEXOS DA LEI COMPLEMENTAR 

N° 76/2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

13. PRESIDENTE: COLOCO EM DISCUSSÃO E PRIMEIRA 

VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 03, DE 08 DE 

FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, QUE “DISPÕE A REVISÃO GERAL ANUAL DO 

VENCIMENTO DOS CARGOS EFETIVOS DOS PROFISSIONAIS 

DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL E DÁ 

PROVIDÊNCIAS CORRELATAS”. 

 

14. PRESIDENTE: COLOCO EM DISCUSSÃO E ÚNICA 

VOTAÇÃO, A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 01/2023, DE 13 DE 

FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

CARLOS SANTOS ANDRADE JÚNIOR, QUE “NESTA 

OPORTUNIDADE APRESENTA MOÇÃO DE APLAUSOS E 



CONGRATULAÇÕES AO SENHOR MARKUS PAULO SANTOS, 

CAPELENSE QUE HÁ 16 ANOS FAZ A ORNAMENTAÇÃO DO 

CARRO DA NOSSA PADROEIRA, NOSSA SENHORA DA 

PURIFICAÇÃO”. 

 

 

15. PRESIDENTE:  ENCAMINHO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, A INDICAÇÃO N° 04/2023, DE 07 DE FEVEREIRO DE 

2023, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA JOSEFA BARBOSA 

DE GÓIS, QUE “INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

INSPEÇÃO TÉCNICA E MANUTENÇÃO NOS MASTROS DAS 

BANDEIRAS, LOCALIZADOS NA PRAÇA SITUADA NO 

CONJUNTO MANOEL CARDOSO SOUZA FILHO PRÓXIMO AO 

CARTÓTIO ELEITORAL, POIS OS MESMOS ENCONTRAM-SE 

COM SUAS BASES CORROÍDAS PELO FERRUGEM”. 

 

 

16. PRESIDENTE:  NÃO HAVENDO NADA MAIS PARA A ORDEM 

DO DIA DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA, 

CONVOCANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA LOGO MAIS 

10 MINUTOS. 

 

 

 


